



योगी आदित्यनाथ ने की सफ़ीदों की जनता से रामकुमार गौतम को जिताने की अपील

स्वास्तिक न्यूज/अभिषेक दिवान

सफ़ीदों: दादा रामकुमार गौतम सितंबर महीना खत्म होते होते सफ़ीदों के इस चुनाव में मतदाताओं की पहली पसंद बनकर उभरे हैं। नायब सिंह सैनी, पुष्कर सिंह धामी, और योगी आदित्यनाथ की सफल रैलियों के बाद से सफ़ीदों में माहौल एक तरफ सा होता दिखाई पड़ रहा है। पुष्कर सिंह धामी की रैली के बाद राजपूतों ने जिस प्रकार से दादा गौतम का स्वागत किया है उससे अंदाजा लगाया जा सकता है कि अबकी बार राजपूत एकजुट होकर दादा गौतम पर भरोसा जता रहे हैं। इस बार दादा गौतम को सफ़ीदों हल्के की जनता का भारी समर्थन मिला रहा है। इसके अलावा रामकुमार गौतम और उनके बेटे ने भी घर घर जाकर बीजेपी की उपलब्धियां गिनवाईं।

पुष्कर सिंह धामी ने की 'दादा की बड़ी जीत की भविष्यवाणी'

योगी आदित्यनाथ ने की सफ़ीदों की जनता से रामकुमार गौतम को जिताने की अपील

कुछ दिन पहले पुष्कर सिंह धामी ने दादा गौतम के पक्ष में मतदान करने के लिए रैली की थी जिसमें उन्होंने कहा था कि विपक्ष सिर्फ भ्रम फैला रहा है। अबकी बार फिर से बीजेपी तीसरी बार हरियाणा में सरकार बना रही है। उन्होंने जनता को संबोधित करते हुए कहा कि भारतीय जनता पार्टी की नरेंद्र मोदी एवं नायब सैनी की डबल इंजन की सरकार ने हरियाणा की तकदीर और तस्वीर बदलने का काम किया है और हरियाणा की सामाजिक व आर्थिक तौर पर बहुत बड़ी उन्नति हुई है। हरियाणा में सड़कें, शिक्षा, स्वास्थ्य, पेयजल के साथ-साथ हर क्षेत्र में बेहतरीन कार्य हुआ है। हरियाणा में प्रथम हवाई अड्डे का भी निर्माण किया जा रहा है। अगर सफ़ीदों की बात की जाए तो यहां पर चार राष्ट्रीय राजमार्ग बनाए गए हैं और इस जिला जींद में एक बहुत बड़ा मेडिकल कॉलेज बनाया जा रहा है। भाजपा

योगी ने सफ़ीदों की देवतुल्य जनता को प्रणाम करते हुए अपील करते हुए कहा कि अबकी बार दादा गौतम को भारी मतों से जितकर उन्हें चंडीगढ़ भेजने का काम करें। ताकि ये सफ़ीदों का और साथ साथ हरियाणा का पूर्ण विकास करें। उन्होंने आगे कहा कि बीजेपी इकलौती ऐसी पार्टी है जो जात पात से दूर रहके अपने विकास कार्यों के लिए वोट मांगती है। बीजेपी सरकार ने बिना किसी एक पैसे के, बिना किसी जाति के युवाओं को उनकी मेरिट के आधार पर नौकरी दी है। सफ़ीदों के रुके हुए विकास को बढ़ाने के लिए दादा गौतम को जितकर चंडीगढ़ भेजना बेहद जरूरी है।

रामकुमार गौतम के पक्ष में माहौल बढ़ता देख विरोधियों के खेमे में मची खलबली



तीन तारीख को पुरानी अनाज मंडी में नायब सिंह सैनी और मशहूर गायक अमित सैनी रोहतकिया करेंगे दादा रामकुमार के लिए

जन आशीर्वाद रैली

दादा रामकुमार गौतम ने कसा सुभाष गांगोली और हुडा पर तंज

दादा रामकुमार गौतम ने सुभाष गांगोली और हुडा पर तंज कसते हुए कहा कि गांगोली कांग्रेस पार्टी से नहीं है वो बस हुड्डा ग्रुप के हैं। कांग्रेस पार्टी में हुडा ने टिकटों में अपनी चलाई है। सैलजा जैसी बड़ी दलित नेता को सम्मान नहीं दिया जा रहा। हुड्डा ने हमेशा सिर्फ जाति व क्षेत्र के नाम पर भेदभाव किया है। उन्होंने याद दिलाते हुए कहा कि अगर किसी ने हरियाणा में पूर्व में ओबीसी के हक की लड़ाई लड़ी है तो वो सिर्फ दादा रामकुमार गौतम ही थे। उन्होंने कहा कि दादा रामकुमार अकेला ऐसा आदमी है जो 36 बिरादरी की आवाज उठाता है।

तीन अक्टूबर को शहर की पुरानी अनाज मंडी में नायब सिंह सैनी और हरयाणवी गायक अमित सैनी रोहतकियां दादा रामकुमार गौतम के लिए प्रचार प्रसार करेंगे। नायब सिंह सैनी ने सफ़ीदों में आकर दादा रामकुमार गौतम का नामांकन दाखिल करवाया था। हफ्ते पहले नायब सिंह सैनी ने बीजेपी सरकार की बड़ी उपलब्धियां गिनवाई थी इसके साथ उन्होंने जमकर कांग्रेस पार्टी को लताड़ा था। कांग्रेस पार्टी सिर्फ झूठी राजनीति करती है। हरियाणा में कांग्रेस पार्टी पर सिर्फ एक परिवार का कब्जा है जहां कार्यकर्ता की कोई इज्जत नहीं की जाती है। बीजेपी ही इकलौती ऐसी पार्टी है जो हमेशा हरियाणा के लोगों के और देश के हित में कार्य करती है।



